
   FÎn cadrul parteneriatului școală-familie, elevii Liceului Universității „Alexandru Ioan Cuza”
din Iași au avut parte de activități educative inedite, menite să le stârnească curiozitatea și să le
consolideze cunoștințele.
     Cei mici din clasa I A au fost introduși, cu răbdare și pasiune, în tainele vederii de către
medicul oftalmolog Lucia Epifanov, mama elevei Ingrid Băcanu, care le-a explicat structura
ochiului, importanța îngrijirii acestuia și le-a prezentat curiozități captivante despre modul în
care percepem lumea. Entuziasmați, copiii au adresat numeroase întrebări și au încheiat
activitatea cu un atelier creativ, realizând desene inspirate din cele învățate.
       Elevii claselor a VI-a au beneficiat de o serie de prezentări susținute de părinți profesioniști
din domeniul medical. Doamna dr. Carmen Pleșoianu, medic cardiolog și cadru universitar, le-a
vorbit elevilor despre funcționarea inimii, măsurându-le tensiunea arterială și oxigenul din
sânge, iar dl. dr. Alexandru Pleșoianu, cercetător în bioinginerie, a prezentat proiectul unei
inimi artificiale, proiect internațional în cadrul HeartHackaton. De asemenea, elevii au
participat la seminarul „Ai grijă de inima ta”, susținut de dr. Laura Buimistriuc, medic cardiolog
și nefrolog, unde au aflat despre prevenția bolilor cardiovasculare. Tot în sprijinul învățării
interactive, domnul Eduard Kuchtă, manager Siemens Healthineers și tată al elevului Octavian
Kuchtă din Clasa Pregătitoare, a realizat o demonstrație captivantă cu ajutorul unui ecograf
mobil. Preotul Petru Ceobanu, tatăl elevei Maria Ceobanu din aceeași clasă, le-a explicat elevilor
proscomidia și le-a vorbit despre Sfânta Împărtășanie și despre Sărbătoarea Învierii.
      Prin astfel de inițiative, părinții devin parteneri activi în educație, oferind copiilor experiențe
valoroase și memorabile.
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Proiectul
„Curajul de a spune nu!”

În cadrul proiectului județean antidrog „Curajul de
a spune nu!”, ediția a II-a, elevii ieșeni au
participat la două evenimente educative dedicate
conștientizării riscurilor consumului de droguri. Pe
14 aprilie 2025, a avut loc un eveniment online cu
participarea procurorului-șef DIICOT Iași, Vasile
Airinei , care a prezentat situația traficului de
droguri în județ, iar liceenii și-au expus concluziile
în urma lecturării cărții „Niciodată nu e de ajuns”,
de Judith Grisel. Ulterior, pe data de 29 aprilie,
Asist. univ. dr. Mirela Mihaela Apostol și Asist.
univ. drd. Bianca Despa-Rusu, specialiste în Drept
penal și cadre didactice ale Universității
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași, au susținut o
prezentare despre consecințele penale ale
consumului și traficului de droguri.
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Liceul UAIC prezent la Salonul
ofertelor educaționale

Liceul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
a participat, cu entuziasm și profesionalism, la
Salonul Ofertelor Educaționale 2025, un
eveniment organizat de Inspectoratul Școlar
Județean Iași și Centrul Județean de Resurse și
Asistență Educațională Iași. Manifestarea a reunit
licee din întreg județul, oferind elevilor de clasa a
VIII-a ocazia de a descoperi direcțiile educaționale
care li se potrivesc cel mai bine. 
În cadrul evenimentului, Liceul UAIC și-a
prezentat oferta educațională, evidențiind valorile
care îl definesc: inovația în procesul educativ,
implicarea activă a elevilor și profesorilor în
activități extracurriculare, precum și sprijinul
constant acordat tinerilor în parcursul lor școlar.
Standul liceului a atras atenția prin materialele
informative, activitățile interactive și deschiderea
față de dialogul cu viitorii elevi și părinții acestora.
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Workshop - Drepturi și
responsabilități

Clasa a IX-a A de la Liceul Universității „Alexandru
Ioan Cuza” din Iași a participat la un workshop de
dezvoltare personală cu tema „Drepturi și
responsabilități”, organizat în parteneriat cu
Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației
UAIC Iași. Sub îndrumarea Lect. univ. dr. Daniela
Zaharia și a studentelor Gabriela Bleandura și
Alexandra Timofti, elevii au fost implicați în
activități interactive menite să le dezvolte conștiința
civică și responsabilitatea personală. Workshopul a
pus accent pe importanța drepturilor fundamentale
– precum dreptul la viață, siguranță și sănătate, dar
și pe asumarea unui comportament responsabil față
de sine și ceilalți. Activitatea a contribuit la
formarea unei atitudini echilibrate între libertate și
responsabilitate, oferind elevilor o experiență
educațională valoroasă.
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Cercul biomIS în vizită la Agigea
Elevii pasionați de științele naturii din cadrul
Cercului de biologie biomIS de la Liceul UAIC au
participat, sub îndrumarea prof. Adelin Stanciu, la
o experiență educativă deosebită desfășurată la
Stațiunea Biologică Marină „Prof. Dr. Ioan Borcea”
de la Agigea. Activitatea a combinat studiul
științific cu descoperirea practică a naturii. Elevii
au explorat ecosistemele costiere, au colectat și
analizat probe biologice, au studiat păsările în
cadrul Observatorului Ornitologic și au participat
activ la procesul de inelare și eliberare a acestora.
De asemenea, au avut ocazia să observe
îndeaproape animale din herpetofauna locală,
precum șerpi și țestoase, și să experimenteze
biodiversitatea zonei prin activități practice în
laborator. Experiența a fost completată de o
incursiune culinară locală, elevii degustând pește
proaspăt în cadrul pescăriilor din zonă. 

Pagina 3 din 5

Lansare de carte
Liceul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
a găzduit un eveniment deosebit, dedicat lansării
unui nou auxiliar didactic realizat de Adelin
Stanciu, profesor de biologie în cadrul Liceului
nostru. Materialul reprezintă un instrument
educațional valoros, conceput pentru a sprijini
învățarea și aprofundarea cunoștințelor de biologie
atât pentru elevii liceului, cât și pentru toți cei
interesați de domeniul științelor naturii. Lansarea
a fost marcată de un moment de reflecție asupra
rolului resurselor educaționale moderne, prin
intervenția Conf. univ. dr. Lucian Fusu, cadru
didactic la Facultatea de Biologie a Universității
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași, care a subliniat
importanța inițiativei în contextul educației
contemporane. Evenimentul a evidențiat
implicarea activă a cadrelor didactice în sprijinirea
excelenței academice și a pasiunii pentru știință.

Preșcolarii descoperă mediul
înconjurător

Preșcolarii Grupei Mijlocii B au avut ocazia să
exploreze lumea fascinantă a insectelor într-o
activitate educativă interactivă, care a combinat
jocuri, povești captivante și observații directe ale
naturii. Sub îndrumarea educatoarelor, micii
exploratori au învățat despre diversitatea și
importanța insectelor în ecosisteme, dezvoltându-
și curiozitatea științifică, spiritul de observație și
respectul pentru mediul înconjurător. Activitatea a
oferit o experiență practică, în care învățarea a fost
integrată perfect în joc și descoperire.
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Clubul de matematică
avansată

Elevii clasei a IV-a de la Liceul Universității
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași au acceptat cu
entuziasm provocarea de a participa la clubul de
matematică avansată, inițiat de Conf. univ. dr.
Eduard Paul Rotenstein, prin care urmărește să le
stimuleze gândirea logică, creativitatea și pasiunea
pentru științele exacte. Activitățile din cadrul
clubului le oferă ocazia să exploreze concepte
matematice într-un mod interactiv și aplicat,
depășind programa de bază și pregătindu-i pentru
performanță.
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Activități culturale
Elevii clasei a IX-a A de la Liceul Universității
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași au participat, pe 13
aprilie 2025, la un tur ghidat în centrul orașului,
unde au descoperit istoria și personalitățile Iașului,
ghidați de doamna Anca Ghiurco. Elevii claselor
primare de la Liceul Universității „Alexandru Ioan
Cuza” din Iași au participat la două activități
deosebite: un atelier de încondeiere a ouălor, unde
au învățat despre simbolurile tradiționale și
tehnicile autentice de decorare, și o vizionare a
piesei de teatru „Frumoasa din pădurea adormită”,
care le-a oferit o incursiune în lumea poveștilor și a
artei scenice.

Cupa Alexa Junior
Elevii ciclului primar (clasele a II-a, a III-a și a IV-
a) au participat pe 15 aprilie la competiția de fotbal
care a pus pe primele trepte ale podiumului fair-
play-ul, colaborarea și lucrul în echipă, amplificarea
plăcerii de a participa la activități sportive în
echipă, creșterea omogenizării grupului de elevi și a
apartenenței la colectiv, precum și creșterea
interesului față de disciplina Educație fizică.
Elevii care au fost componenți ai celor 5 echipe au
avut parte de galerii energice și creative din partea
colegilor lor de clasă. Timp de aproximativ 3 ore,
terenul de fotbal al Școlii Primare „Junior" a
răsunat de râsetele și încurajările elevilor, creând o
stare plăcută, susținută și de vremea frumoasă a
zilei alese.
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Spiritul sărbătorilor și al generozității
   Preșcolarii Liceului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași au fost implicați, în preajma
sărbătorilor pascale, într-un proiect creativ și educativ intitulat „Creează eco, dăruiește din suflet!”. Micii
artiști au realizat cu  decorațiuni și obiecte de Paște folosind materiale reciclabile, învățând astfel nu doar
despre tradiții, ci și despre responsabilitatea față de mediu. Lucrările au fost expuse în cadrul unui târg
organizat în școală, devenind un prilej de bucurie, socializare și implicare activă în viața comunității
școlare.
       Tot în spiritul sărbătorilor, elevii clasei a IV-a au dat dovadă de empatie și generozitate, pregătind
daruri pentru vârstnicii de la Căminul de bătrâni din Bivolari. Prin această inițiativă, copiii au transmis
mesaje de solidaritate și au adus lumină și căldură sufletească celor care au nevoie cel mai mult de
apropiere și atenție. Activitățile au avut un impact profund atât asupra celor care au primit darurile, cât și
asupra celor care le-au pregătit, consolidând valori precum compasiunea, altruismul și bucuria de a dărui.
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Rezultate ale elevilor în activități extrașcolare
      Moisuc Ecaterina, elevă în clasa a III-a, și Rotaru Alex, elev în clasa a IV-a, au reprezentat cu onoare
Liceul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași la Campionatul Mondial de Qwan Ki Do pentru
juniori. Cei doi sportivi, legitimați la Academia „Mihai Petrovici”, au obținut rezultate de excepție:
medalia de argint la proba de sincron mixt și medalia de bronz la proba individuală, confirmând astfel
talentul, disciplina și munca susținută investită în antrenamente. 
     Performanțele sportive ale elevilor liceului nu se opresc aici. Sâmbătă, 26 aprilie, în cadrul
Campionatului Național Școlar la Scrimă – competiție ce a reunit sportivi din întreaga țară pentru cele
trei arme: sabie, floretă și spadă – eleva Teodora Chicoș a reușit o victorie remarcabilă. La proba de sabie
feminin, Teodora a obținut locul I, devenind Campioană Națională. Rezultatele obținute de acești elevi
evidențiază nu doar talentul individual, ci și susținerea unei școli care încurajează echilibrul între
educația academică și performanța sportivă. Prin pasiune, muncă și perseverență, acești tineri dovedesc
că excelența poate fi atinsă în toate domeniile.


